



里皮 新华社发

关岛全队身价只是武磊 1/40；  
国足 19年前曾 19:0 大胜对手

# 神迹 能否再现

今晚，中国男足就将迎来世界杯亚洲区40强赛与关岛队的第二场小组赛。前日，关岛队球员贾森·坎利夫赛前表示，坚信关岛队有能力在客场爆冷：“你可以说我们很天真，但我们相信，可以取得一个好的结果。”面对这样一个雄心勃勃的对手，里皮没有回呛，而是默默地在训练中排出三前锋阵容，那是一种无声的表态：用加强进攻拿下一场大胜。

## 关岛队 队员有信心想爆冷

此次40强赛小组赛关岛队遭到两连败，他们以0:1输给马尔代夫队和1:4输给了菲律宾队。

回顾历史，关岛队在国际赛场上确实并非一无是处，他们曾在2015年、2016年世界杯预选赛亚洲区40强赛中击败过印度队、土库曼斯坦队，逼平阿曼队，也正是借助这样的战绩和引进“雇佣兵”，关岛队在2015年9月还曾获得世界第146位的队史最高国际排名。时任关岛

队主教练、后来曾先后担任过上海申鑫、南通支云主帅的加里·怀特，在技战术方面也为关岛足球的进步起到了助推作用。前日，亚足联官网刊登了对关岛队的采访，其中该队中场球员坎利夫说：“我们曾经击败过印度队，创造了世界足坛史上的一大冷门。如今面对中国队，我们同样有信心做到这一点。你可以说我们很天真，但我们完全相信，可以在这场比赛中取得一个好结果。”

## 中国队 里皮已备好三前锋

从本次广州集训开始，在里皮演练的阵容中，国足锋线一直安排了3名球员。目前国足锋线上总共只有5名球员，他们是阿克森、韦世豪、杨立瑜、杨旭和武磊。在前几天的训练中，张稀哲偶尔也被里皮安排到锋线上。如何组合这些锋线球员，将是国足与关岛队之战的一大看点。本场面对关岛队，阿克森和杨旭首发出场的可能性较大。

昨日下午的赛前新闻发布会上，有记者问里皮战关岛队进球有没有具体数字上的预估？里皮则表示，首先是要赢，拿三分，这是唯一目标。“我从业四五十年，我一直说，我们认为对手很简单，就会出现失误。如果我们认真准备，比赛就会按照我们的节奏进行。”

## 双方交锋

两队上一次交手已经是19年前的事情，当时中国男足曾在亚洲杯预选赛期间以19:0狂胜对手，从而创造了球队在国际A级赛中取胜对手的最大比分纪录。

而转会市场的数据显示，目前这支关岛队的总身价是27.5万欧元，仅仅是中国队总身价的1/106，刚够武磊身价的1/40。宗和

## 点亮希望 传递温暖

# 2019年融创公益在海南描绘美好版图

公益是一场只有起点，没有终点的旅途。踏上这场旅途，便能一直坚持下去，这是一种决心，亦是一种使命。

从参与美丽乡村建设助力排港千年渔村、三更罗南督村改造，到号召业主、员工参与“融创蓝”公益净滩等环境保护活动；再从爱心农产品派送等公益扶贫助农，到诸如“融创英苗培养计划”这类教育扶智项目……在海南深耕的三年，融创用实际行动逐渐描绘了一幅温暖而又美好的公益版图。

(郭得印)



2019融创英苗培养计划海南站全面探访走进文昌群合小学

## 融创英苗培养计划在海南播下爱的种子

2019年是融创深耕海南的第三年，也是融创英苗培养计划落地海南的第二年，经过持续升级，这一项目在帮助贫困地区的孩子们从“有学上”到“上好学”，助力贫困地区儿童健康成长等方面发挥了重要作用。

2019年融创英苗培养计划把公益的内涵做了进一步延伸，以陪伴孩子快乐成长为出发点，围绕“融爱同行·益起玩”活动主题，形成了“进山”、“出山”具体阶段，并发动员工、业主、媒体组成融创义工联盟共同参与，建立长效关爱机制。

7月5日，2019融创英苗培养计划海南站启动仪式暨全面探访行动走进文昌群合小学活动开展，作为英苗培养计划在海南的第六所定点扶持学校，融创义工联盟给群合小学的孩子们带去了英苗书包、校服等学习物资，还搭建了英苗培养计划海南站的六所英苗书屋。

事实上，早在2018年8月，在省扶贫办和省教育厅的大力支持和指导下，融创英苗培养计划海南站先后在全岛范围内走访了20所乡村贫困小学，最终优选出包括海口东城小学、万宁茄新小学、澄迈六山小学、定安后埔小学和保亭毛朋小学在内的5所作为定点扶持学校。自开展以来，融创英苗培养计划海南站已为孩子们捐赠图书超6000册，送出近500份英苗书包及文具，组织多次日常探访活动，开展“益”观影、趣

味运动会、英语学堂、“书写童心”等活动，已有超过150名融创义工联盟的爱心义工参与其中，给超过130余名孩子建档立卡，为长期的关怀帮扶打下基础。

今年，融创英苗培养计划海南站的“出山”行程则结合融创海南英苗夏令营，带领定点帮扶学校的孩子们走出乡村、认识世界。8月11日—8月14日，融创海南首届英苗夏令营为来自6所帮扶学校的24名品学兼优的小英苗专属定制海岛特色公益营团，孩子们与义工共同前往琼海博鳌金湾、万宁日月湾、陵水分界洲岛、三亚海洋不夜城开展4天3晚的游学体验。

孩子们在义工的带领下，开拓了眼界，看到了一个他们未曾看过的世界。来自定安后埔小学的小静在信中给照顾她的业主义工老师田美琳写了这样一段话：“奶奶，谢谢你这几天对我的照顾，每天起来把我的水杯装满，叫我们起床，还给我们盖被子。我会好好学习，争取明年还能来，相信我们还会再见，我永远都不会忘记这几天。”小英苗们信中简短的几行字，“感谢”却占据了最大的篇幅。当那些温暖和感动洋溢于字里行间时，人们也感受到了“爱”这个字眼里无形的力量。

播下爱的种子，细心照料，再加上雨露和阳光的沐浴，小小英苗未来将长成参天大树。

## 传递美好，让每一份爱和力量生生不息

传递美好，践行公益。不止是通过融创英苗培养计划海南站系列活动，融创公益在海南还做出了更多探索和尝试。

首先，融创公益在海南不断丰富公益活动形式。今年融创英苗培养计划海南站创新性地举行了2019融创海南英苗公益画展暨义卖活动。传递爱，分享爱，通过该活动，融创海南定点帮扶的6所小学乡村孩子的梦想得以被看见。

为了给家境清寒的优秀学子营造更好的学习和生活环境，今年，融创海南还参与了琼海、万宁的捐助助学活动。在琼海市举办的2019年“爱心助学子 倾情育英才”捐助助学活动上，还积极响应琼海市政协和市慈善会的号召，作为代表企业，宣布捐赠80万助力琼海公益慈善事业的发展。

融创公益在海南的足迹不止于教育扶智和公益助学，也遍布了乡村振兴、古建保护、环境保护等多个领域。凭借自身丰富的古建筑维护及高品质建设经验，融创海南在不破坏原村落形态的基础上修缮琼海排港村的民居，力求将千年渔村打造成环境优美、生态文明、传统民俗风味浓厚，充满活力的“美丽新渔村”。

点亮希望传递温暖。如今，随着融创公益在海南的公益半径扩大、活动形式的丰富、内涵的加深，描绘一幅美好的公益版图，而这幅版图的背后则体现了一个涵盖公益初衷、公益机制、公益价值导向三个方面的企业综合公益体系。

一方面，融创公益在海南始终贯彻融创集团“美好生活社会公民”的公益理念，这是企业公益初衷的本质体现，也是一种担当意识和社会责任的体现；另一方面，融创公益在海南希望建立起长效关爱机制，综合运用自身资源对最需要帮扶的社会群体给予持续、深入的定点扶助。

此外，在公益价值导向上，融创公益在海南持续发声，号召更多人及社会群体参与到公益活动中来，从而推动公益形态不断丰富饱满、公益版图愈加广阔、公益影响力越来越大，经过升级和探索，如今，融创公益在海南从单一扶助升级到综合性扶贫扶智。

2019年，融创公益在海南的故事依然在继续，一幅美好的版图清晰可见。面对未来，融创也将积极践行企业的社会责任，为海南的建设发展持续创造美好价值，不断为公益事业贡献力量，传递温暖。